PROVE D'ESEMPIO
PER L'ESAME DI LICENZA DI TEORIA E SOLFEGGIO
NEL VECCHIO ORDINAMENTO
(tratte da esami degli anni precedenti)

5a Prova - Dettato [VDT]

(prima prova ad essere sostenuta negli esami)

Le sigle sono cosi composte:

VDTOOXAZyyyyT dove

V = vecchio ordinamento

DT = Dettato

00x = nr. ordine crescente

AZ = sigla provincia conservatorio CB, FE, AQ

yyyy = anno
T = sessione E (estiva), A (autunnale) F (febbraio)

attualmente sono n.13 (25-07-2013) in 4 pagine

integrazione attuale n. (- - )in __ pagine
integrazione attuale n. (- - )in _ pagine
integrazione attuale n. (- - )in __ pagine
integrazione attuale n. ( - - )in __ pagine

integrazione attuale n. (- - )in __ pagine
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